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دو روز جمعه   گزینه 5 ۀارزشیابی پیشرفت تحصیلی مرحلآزمون 

 اینۀ گردد. کارت ورود به جلس برگزار می 95 اسفند 20

نام  برای داوطلبانی که از این مرحله به بعد ثبت  آزمون

   توزیع خواهد شد. با هماهنگی نمایندگی شهر مربوطهاند،  کرده

شـنبه   دو روز پنج گزینه 7تا  5پیشرفت تحصیلی مراحل آخرین مهلت ثبت نام در ارزشیابی 

نـام   انـد و علاقـه دارنـد ثبـت     نام نکرده ثبت ها باشد. افرادی که در این آزمون می 95 اسفند 5

در پایگـاه اینترنتـی   » های هفتم، هشتم و نهم پایه -ها  معرفی آزمون«توانند به بخش  نمایند می

  مؤسسه مراجعه نمایند.

تلـــف توزیـــع کارنمـــا و برگـــزاری آزمـــون داوطلبـــان از طریـــق       هـــای مخ حـــوزه

  رسد. کنندگان می دو در سراسر کشور به اطلاع شرکت های گزینه نمایندگی

نامه و کارنما درج شده است، بهترین  داوطلبی شما که بر روی کارت ورود به جلسه، پاسخ ۀشمار

جایی یادداشت نمایید و به  حتماً درباشد. این شماره را  راه شناسایی شما و پیگیری کارها می

  خاطر بسپارید تا در مواقع لزوم بدان دسترسی داشته باشید.

تدریج، از بعدازظهر روز  به 4 ۀهای مقدماتی ارزشیابی پیشرفت تحصیلی مرحل کارنما

 www.gozine2.irدو به آدرس  بر روی پایگاه اینترنتی گزینه 95 بهمن 29جمعه 

 19توانید از ساعت  می 4 ۀهای نهایی آزمون مرحل کارنما ۀگیرد. برای مشاهد میقرار 

، به پایگاه اینترنتی مؤسسه مراجعه نمایید. در صورت بروز اشکال در بهمن 29روز جمعه 

  دریافت کارنما، موضوع را از طریق نمایندگی شهر خود پیگیری نمایید.

  

داوطلبان برای تمامی مراحل صادر گردیده است. افرادی که این کارت را  ۀجلسکارت ورود به 

  اند، دقت نمایند که تا آخرین مرحله آزمون آن را حفظ نمایند. دریافت کرده
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   ـــــیسفار

 اهداف رفتاري آزمون رديف

 هاي جديد (علم) هاي واژگان و تركيب آشنايي با املا، معنا و ويژگي 1
 فهم و استخراج پيام و مفاهيم درس (تفكر) 2
 (اخلاق و عمل) هاي فرهنگي و ديني مندرج در متن دروس آموزهدرك  3
 آشنايي با زندگي و آثار شاعران و بزرگان (علم) 4
 هاي ادبي (علم) كاربرد آرايه شناخت 5
 ع (علم)آشنايي با دانش زباني/ فعل ماضي و مضار 6
  (علم و عمل) هاي نوشتاري) طنزنويسي (مهارت  مهارت كسب  7
  تشخيص نقش دستوري كلمات در جمله (علم)  8

  كتاب 74و  72هاي  * حيطه: دانش * صفحه 1:  مشخصات سؤال: * ساده * هدف ▲  3پاسخ: گزينة  -1
تعـرّض: حـالتي از اعتـراض بـه خـود /  ي و دانشمند دينـيفقيه: دانا، عالم مذهب/  رمق: توان و نيرو/  فراست: هوشمندي و زيركي  

  گرفتن معنا شده است.
  كتاب 80و  74، 70هاي  صفحه* حيطه: دانش *  1:  مشخصات سؤال: * ساده * هدف ▲  2پاسخ: گزينة  -2

  اند. نادرست نوشته شده» محضر«و » برخاستن«، »مناظره«سه واژة   
  (اعلام) كتاب 163، 157هاي  و صفحه 86* صفحة  دانش* حيطه:  4:  ه * هدفمشخصات سؤال: * ساد ▲  1پاسخ: گزينة  -3

حمن جامي در قرن نهم هجري كه در پيروي از گلستان سعدي، به نظم و نثر نوشته شده است. ايـن بهارستان كتابي است از عبدالر   
  كتاب داراي هشت روضه (باب) يك مقدمه و يك خاتمه است.

  كتاب 82و  80هاي  صفحه*  كاربرد* حيطه:  5:   * هدف سادهات سؤال: * مشخص ▲  4پاسخ: گزينة  - 4
  : جوشيدن خون، كنايه از خشم و تعصب و غيرت است.1گزينة   
  : ايمان به خورشيد تشبيه شده است.2گزينة   
  كار رفته است. : تلميح (تير آرش) به3گزينة   

  كتاب 74صفحة *  درك و فهم* حيطه:  3و  2 :  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * هدف ▲  4پاسخ: گزينة  -5
، بر استمرار 4گردد، اما مفهوم حديث مورد اشاره و نيز مفهوم گزينة  در سه گزينة نخست، بر ارزش و جايگاه والاي دانش تأكيد مي  

  اندوزي در تمام طول عمر (از گهواره تا گور) تأكيد دارد. و پيوستگي دانش
  هاي نوشتاري كتاب مهارت 48* صفحة  كاربرد* حيطه:  7 :ؤال: * متوسط * هدفمشخصات س ▲  2پاسخ: گزينة  -6
  كتاب 86ة * صفح درك و فهم* حيطه:  3و  2 :مشخصات سؤال: * متوسط * هدف ▲  1پاسخ: گزينة  -7

هـا)  حبانشان (انسانواسطة جايگاه و ارزش صا  ها و كارها به گردند، بلكه شغل واسطة شغل و كارشان شريف و بزرگ نمي ها به انسان  
  رفتاري انجام داد. گردند (تأثير فرد بر كار). پس هر كاري را بايد با عدالت و خوش ارزشمند مي

    كتاب 69* صفحة  درك و فهم * حيطه: 2:  مشخصات سؤال: * متوسط * هدف ▲  3پاسخ: گزينة  -8
بـه  3 اما در گزينة ،نامي دانسته شده است تگان، شرط نيك، زنده نگهداشتن نام و ياد نيك بزرگان و گذش4و  2، 1هاي  در گزينه  

  ماند. خاطر رفتارها، بعد از مرگ از برخي نام نيك و از برخي ديگر نام و ياد بد باقي مي اين نكته اشاره دارد كه به
  بكتا 76* صفحة  كاربرد (تجزيه و تحليل)* حيطه:  6:  * هدف دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  1پاسخ: گزينة  -9

  گويي: مضارع اخباري مي/  پرسيد: ماضي ساده (مطلق)/  ام: ماضي نقلي نهاده/ گفت: ماضي ساده (ماضي مطلق)   
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  كتاب 86صفحة *  كاربرد (تجزيه و تحليل)* حيطه:  8:  مشخصات سؤال: * دشوار * هدف ▲  3پاسخ: گزينة  -10
نيـز هسـته » مـرد«و » روز«كـار رفتـه و  ت، پنج گروه اسمي بهدر جملة نخست نقش متممي دارد. همچنين در اين عبار » اسكندر«  

  شوند. محسوب مي
 باشد. مي» آن«كار رفته در متن  وابستة پيشين به  

   ـــــیعــرب

 اهداف رفتاري آزمون رديف

 شناخت كلمات متضاد 1

 به كار بردن جملة مناسب با توجه به تصوير 2

 ردن فعل نهي مناسببه كار ب 3

 ترجمة جمله از عربي به فارسي 4

 تشخيص فعل نهي در جمله 5

 کتاب ۶۲* حیطه: درک و فهم * صفحۀ  ۱مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۱

خَ: فریاد زد ) سَکَتَ: ساکت شد ۲  راسِب: مردود ) ناجِح: موفّق، پیروز ۱     صرََ

  زادَ: زیاد شد، زیاد کرد ) نقََصَ: کم شد ۴  نامَ: خوابید خوابید ) رَقَدَ: بستری شد، ۳  

  کتاب ۶۴* حیطه: درک و فهم * صفحۀ  ۳و  ۲مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۱۲

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  ) لطفاً اتوبوس را ترک نکنید.۲    ) لطفاً از اتوبوس خارج نشو.۱  

  آموز، از اتوبوس پیاده نشوید. ) ای دو دانش۴  ز اتوبوس خارج شوند.آموز خواستند ا ) دو دانش۳  

  پاسخ سؤال است. ۱باشد اما تصویر مربوط به دو نفر است؛ بنابراین گزینۀ  مربوط به یک نفر می ۱گزینۀ شمارۀ   

  کتاب ۶۳و  ۶۲های  * حیطه: دانش * صفحه ۴مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۳

  فِی المُْستشْفَی: در بیمارستان/ لکنهّا: ولی او/ صارتَْ جیدّة: خوب شد/ بعد قلیلٍ: بعد از مدت کمی تْ: بود/ امُّی: مادرم/ راقدةً: بستری/کانَ   

  پاسخ درست است. ۳ها، گزینۀ  با توجه به ترجمۀ عبارت  

  کتاب ۶۳و  ۶۲های  * حیطه: دانش * صفحه ۴مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۱۴

  صورت مضارع منفی ترجمه شده است.  ولی به ،باشد فعل نهی می» لا تجَلبْ «، فعل ۴در گزینۀ   

  ترجمۀ درست جمله: شیشۀ عطرم را برای او نیاور.  

  کتاب ۶۶* حیطه: درک و فهم * صفحۀ  ۴مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۱۵

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  کند. ) فعّال: کسی که بسیار تلاش می۲  ه: خودداری کردن از شام برای یک واجب دینی.) روز ۱  

  ) جشن: جمع شدن مردم برای درس خواندن (تحصیل).۴  دهیم. ها را در آن قرار می ) پرونده: جایی که لباس۳  

  باشد. پاسخ درست می ۲ها، فقط گزینۀ  با توجه به ترجمۀ گزینه  

  کتاب ۶۳* حیطه: درک و فهم * صفحۀ  ۴خصات سؤال: * متوسط * هدف: مش ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۱۶

  ترجمۀ جمله: خواهرم را دوست دارم؛ برای اینکه بویش مانند بوی مادرم است.  

  مفهوم، کاملاً نادرست بیان شده است. ۴مفهوم ترجمۀ جمله را دارند؛ اما در گزینۀ  ۳و  ۲، ۱های  گزینه  

  کتاب ۶۵* حیطه: کاربرد * صفحۀ  ۳سؤال: * متوسط * هدف: مشخصات  ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۷

  ترجمۀ جمله: ای فرزندم با صدای بلند نخند و ای برادرانم در خیابان بازی نکنید.  

  پاسخ درست خواهد بود. ۳بنابراین گزینۀ  ،باشد جمع مذکر می» إخْوَة«مفرد مذکر است و کلمۀ » وَلدَ«کلمۀ   
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  کتاب ۶۳و  ۶۲های  * حیطه: درک و فهم * صفحه ۴سؤال: * متوسط * هدف:  مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۱۸

ترجمۀ متن: شروع شد تحصیل من در کلاسی شلوغ در یک روستای کوچک. چیزهای زیادی از معلمم یاد گرفتم، پس او خـانمی بـود کـه   

  زندگی مرا تغییر داد.

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  کلاسی شلوغ، خوب است. ) تحصیل در۲    آموز بود. ) خانم، دانش۱  

  دهد. آموز را تغییر می ) معلم سرنوشت دانش۴  آموز را تغییر داد. ) مدرسه زندگی دانش۳  

  پاسخ درست است. ۴ها و مفهوم متن، فقط گزینۀ  با توجه به ترجمۀ گزینه  

  کتاب ۶۴* حیطه: کاربرد * صفحۀ  ۵مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۱۹

  »ها ظاهر نشوید. ای زنان! بدون حجاب در خیابان«های موجود در جمله، درست است. ترجمۀ جمله:  : با توجه به مفهوم و نشانه۱ۀ گزین  

  مفهومِ منفی گرفته است. » أ: آیا«علت پرسشی شدن جمله با  : به۲گزینۀ   

   باشد. نهیتواند  نمی» فعل«و » لا«بین حرف » ،«: با توجه به علامت ۳گزینۀ   

  تواند نهی باشد. : فعل جمله ماضی منفی است و نمی۴گزینۀ   

  کتاب ۶۹* حیطه: کاربرد (ارزشیابی) * صفحۀ  ۴مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۲۰

  ترجمۀ جمله: به آنچه گفته شده بنگر و نگاه نکن به اینکه چه کسی گفته است.  

  گوینده تأکید شده است و نه خود کلام.: نادرست است زیرا بر اهمیّت ۱گزینۀ   

  »بعضی از سخنان مهم هستند اگر چه صاحب آن عالم نباشد.«: با توجه به مفهوم درست است. ترجمۀ جمله: ۲گزینۀ   

  کند نه خود کلام را. : نادرست است زیرا برتری گویندۀ کلام را بیان می۳گزینۀ   

  ه، دقت بر کلام را غیر مفید دانسته است.: نادرست است زیرا بر خلاف مفهوم جمل۴گزینۀ   

  های آسمان  پیام
 اهداف رفتاري آزمون رديف

مشخص كردن مبطلات عمدي نماز 1
بيان علت پرهيز از دوستي با نادان، طبق روايات 2
كارگيري معيارهاي دوست خوب در انتخاب دوست شايسته به 3
ام مبطلات نمازكارگيري احك به 4
 عنوان عامل زنده شدن روح و روان انسان شناخت دوست و همنشين خوب به 5
  تشخيص درستي يا نادرستي حكم سخن گفتن عمدي در نماز  6
  سورة فرقان 29و  28آيات  بر اساستعيين دليل پشيماني ظالم از انتخاب دوست بد   7

  از خداعنوان زيباترين شكل شكرگزاري  شناخت نماز به  8
  تشخيص شباهت دوست اهل گناه به ابليس  9

  كتاب 75صفحة *  دانش* حيطه:  8مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -21
  كتاب 86و  85هاي  صفحه*  كاربرد* حيطه:  3مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  4پاسخ: گزينة  -22
  دوستي هستند.هاي زير سارا و مريم شايستة  با توجه به ويژگي  
  مريم: خيرخواه است.  
  شود. سارا: از خطاي ديگران ناراحت مي  
  كند. ولي ريحانه: به راحتي گناه خود را براي ديگران تعريف مي   
  ويژگي مثبت خاصي از نرگس بيان نشده است.   
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  ابكت 77و  76هاي  صفحه*  دانش* حيطه:  1 :* هدف متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  1پاسخ: گزينة  -23
  گردند. حتي اگر سهواً اتفاق بيفتند، باعث باطل شدن نماز مي 4و  3، 2هاي  گزينه  
  كتاب 78و  77هاي  صفحه*  درك و فهم* حيطه:  6* هدف:  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  3پاسخ: گزينة  -24
  شود. ، سخن گفتن عمدي در بين نماز مبطل نماز است و با سجدة سهو اصلاح نمي3در گزينة   
  كتاب 85  * صفحة دانش* حيطه:  2مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -25
علت ناداني، مايـة  به نفع شما قدمي بردارد، ولي به خواهد كه اند: از دوستي با فرد نادان پرهيز كنيد، زيرا او مي فرموده امام علي   

  شود. زيان و ضرر شما مي
  كتاب 83  * صفحة دانش* حيطه:  5ل: * متوسط * هدف: مشخصات سؤا ▲  2پاسخ: گزينة  -26
  كتاب 86و  85هاي  صفحه*  درك و فهم* حيطه:  9 :مشخصات سؤال: * متوسط * هدف ▲  3پاسخ: گزينة  -27
  كتاب 77صفحة *  كاربرد* حيطه:  4مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -28
نماز رسول باطل نيست چون تشـهد ركعت اول نمازهاي چهار ركعتي مبُطل نماز است. اما نماز بهرام باطل است، چون شك در دو   

  شود. اركان نماز نيست، پس كم و زياد شدن سهوي آن باعث باطل شدن نماز نمي جزو
  كتاب 77و  76هاي  صفحه* كاربرد * حيطه:  4مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  4پاسخ: گزينة  -29
  : چون ذكر واجب در حال حركت گفته شده، نماز باطل است.2باطل شدن نماز، از بين رفتن شرط است. در گزينة : علت 1درگزينة   
: نيز فرقي بين روي برگرداندن از قبلة سهوي يا عمدي نيست، هر دو مبطلند و چون خندة غيرعمد مبطـل نمـاز نيسـت، 3در گزينة   

  درست است. 4گزينة 
  كتاب 87و  86هاي  صفحه* درك و فهم * حيطه:  7* هدف:  دشوارسؤال: *  مشخصات ▲  1پاسخ: گزينة  -30
    كردم. عنوان دوست خود انتخاب نمي گويد اي كاش او را به ترجمة عبارت، چون دوست بد، فرد را از ياد خدا گمراه كرده است، مي بر اساس  

  ــــی ـزبان انگلیس
  وناهداف رفتاري آزم 

هاي  شماره
 8 7 6 5 4 3 2 1 هدف

  اهداف
 رفتاري

  گرامر
(دستور زبان)

 حروف الفبا
  واژگان
 (معني)

  واژگان
)Spelling(  مكالمه  درك مطلب 

  تلفظ
(حرف و واژه)

  آهنگ جمله
)Intonation( 

  اين آزمون هستند مربوط به شده به رنگ تيره، اهداف رفتاري رفتاري مشخص اهداف تذكر: *

   كتاب 68كار و  كتاب 59و  55هاي  * حيطه: درك و فهم * صفحه 5مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  4سخ: گزينة پا -31
  يم.ر آو  ) ميadverb of placeشروع شود، قيد مكان (» كجا« Whereدر پاسخ پرسشي كه با كلمة پرسشي   
  ترجمه:  
  :A  ؟كجاستراننده  
  :B  است. در جايگاه سوخت (پمپ بنزين)او  
   كتاب 65و  كتاب كار 55و  54هاي  كاربرد * صفحه: طهيح*  6 , 5مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  1پاسخ: گزينة  -32
بـه  1به سالن ورزشي را بيـان كنـيم. بنـابراين گزينـة  نحوة رفتن، در پاسخ بايد »چگونه«به معني  Howبا توجه به كلمة پرسشي   

  رست است.د» روند. ها با اتوبوس مي آن«معني 
  كنند. ها ورزش مي ) آن2  
  روند. ها هر صبح به آنجا مي ) آن3  
  آيند. به ورزشگاه مي 8ها ساعت  ) آن4  
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  كتاب 67و  66و  كتاب كار 56هاي  كاربرد * صفحه: طهيح*  6 , 5مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -33
  ترجمه:  
  :A ن شما بايد چه كاري انجام دهيد؟ه محل كار ديرتان شده است. الآشما در خيابان هستيد و براي رفتن ب  
  :B  (بهتر است) تاكسي كرايه كنممن بايد.  
  ) ... كيك بپزم1  
  ) ... روزنامه بخوانم2  
 هاي پزشكي) تماس بگيرم. ) ... با اورژانس (مركز فوريت4  

  كتاب 71و  كتاب كار 61هاي  درك و فهم * صفحه: طهيح*  5 , 3مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -34
  
  
  
  
  

  كتاب 68و  54هاي  * حيطه: دانش * صفحه 8مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3: گزينة پاسخ -35
  ) است.falling -شوند، افتان (نزولي  ) شروع ميWh Qهاي پرسشي ( هاي پرسشي كه با كلمه : آهنگ صدا در جمله1 گزينة  
  ) است.falling -هاي خبري آهنگ افتان (نزولي : در جمله4و  2هاي  گزينه  
  ) است.rising -شوند، آهنگ خيزان (صعودي شروع مي do/doesيا  to beهاي پرسشي كه با افعال  : در جمله3گزينة   
  كتاب 67و  66، 53هاي  * حيطه: درك و فهم * صفحه 3مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -36
  درست است. 3ها، گزينة  با توجه به تصاوير و معني عبارت  
  get off a busپياده شدن از اتوبوس: watch fireworksبازي:  شا كردن آتشتما  
  put out fireخاموش كردن آتش:  get on a busسوار شدن به اتوبوس:  
 take out moneyگرفتن پول (از عابر بانك):   

  كتاب 124و  123هاي  * حيطه: دانش * صفحه 4مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  4پاسخ: گزينة  -37
  tyicharمؤسسة خيريه، صدقه، خيرات:   
 te bloodadonاهداي خون:  

  كتاب  70و  كتاب كار 57هاي   * حيطه: كاربرد (تجزيه و تحليل) * صفحه 1مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -38

دهندة دفعات انجام كار معني: نشان قيد تكرار
  جايگاه: قبل از فعل اصلي

    قيدهاي تكرار:  
 

 

 
   %100  

               always 
               usually 

               often 

               sometimes 

               never 
 

     %0                              

  نادرست است.نيز  3بنابراين گزينة  ،آيد صورت ساده مي ل اصلي به) فعI- You- We- Theyهمچنين بعد از ضماير فاعلي ( 

Job: شغل Verb: فعل Adjective: صفت Workplace: محل كار 

teacher: معلم teach: درس دادن careful: بادقت، دقيق school: مدرسه 

firefighter: نشان آتش  help: كمك كردن hard: سخت fire station: نشاني ايستگاه آتش  
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  كتاب 73و  65هاي  * حيطه: درك و فهم * صفحه 5مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -39
 ترجمة متن:  

صـبح  7ساعت ، رشنبهشنبه تا چهاكند. او روزهاي  زندگي مي نزديك تهراناست. او در يك شهر بزرگ  يك افسر پليسياسين 
راه اسـت. او شـغلش را  زند كه مطمئن شود همه چيـز روبـه رود. او با ماشينش در اطراف شهر گشت مي ، سر كار ميبعدازظهر 4 تا

  بسيار دوست دارد.
  درست است. 2هاي مشخص شده، گزينة  با توجه به متن و كلمه  
   رود.  به سر كار نمي ها شنبه : او پنج2گزينة   
  ها: ترجمة ساير گزينه  
  : او دوست ندارد كه يك پليس باشد. 3گزينة   كند.  : ياسين در تهران زندگي مي1گزينة   
  كند.  : او در ادارة پست كار مي4گزينة   
  كتاب 73و  65 هاي درك و فهم * صفحه: طهيح*  5مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3نة پاسخ: گزي -40
  :A كند؟ چه ساعتي ياسين كارش را شروع مي  
  :B  كند. صبح شروع مي 7او كارش را ساعت  

a.m. (morning) 

p.m. (afternoon- evening) 

   ـــــیریـــاض
 اري آزموناهداف رفت رديف

 ها آشنايي با خواص نابرابري 1

 ها ها و توانايي تشخيص ضرايب عددي و درجة آن اي ها، چندجمله اي جمله شناخت يك 2

 آشنايي با مفهوم اتحاد 3

 اي و تجزية آن كاربرد اتحاد مربع دوجمله 4

 كاربرد اتحاد مزدوج و تجزية آن 5

 اول ه مجهولي درج توانايي حل نامعادلات يك  6

 كاربرد اتحاد يك جملة مشترك و تجزية آن 7

  هاي جبري ساده كردن عبارت 8

  كتاب 91* صفحة  * حيطه: دانش 1مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -41
a طور مثال: درست است، به 2گزينة    , b a b          2 3 2 3 5 0   
  صورت زير است: هاي ديگر به درستي گزينه  
a: اگر 1زينة گ   b آنگاه ،a c b c    
a: اگر 3گزينة    b 0 آنگاه ،a  وb ولي مقدار عدد مثبت بزرگتر است. ،هر دو مثبت هستند يا يكي مثبت و ديگري منفي است  
a: اگر 4گزينة    b 2   همواره مثبت است. a2بايد مثبت باشد، زيرا  b ، آنگاه0
  كتاب 80* صفحة  درك و فهم* حيطه:  2مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -42
  كنيم. بت به متغيرهاي موردنظر تعريف ميهاي آن نس اي جمله ترين درجة يك اي، درجه نسبت به چند متغير را، بزرگ جمله نكته: در هر چند  
  صورت زير درنظرگرفت: توان به اي را مي مطابق نكته، چندجمله  

y zx x y z x z y 2 0 4 3 0 3 2 012 53   
متغير داده شده، برابر  3اي نسبت به هر  بنابراين درجة اين چندجمله    4 3 0   است. 7
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  كتاب 81تا  79هاي  ه* صفح درك و فهم* حيطه:  3و  2* ساده * هدف: مشخصات سؤال:  ▲  2پاسخ: گزينة  -43

x :1نكتة    x2   
  ناميم. اي مي جمله هاي صحيح و نامنفي يك يا چند متغير باشد، يك ضرب يك عدد حقيقي در توان صورت حاصل : هر عبارت را كه به2نكتة   
  شود. هاي متشابه گفته مي اي جمله ها يك اي يكسان باشند، به آن جمله يا چند يكهاي حرفي دو  : هرگاه قسمت3نكتة   
ازاي هر مقدار براي متغيرهايشان حاصل يكساني داشته باشـند، برابـري جبـري  اي باشند كه به گونه : اگر دو عبارت جبري به4نكتة   

  ناميم. ها را اتحاد جبري مي حاصل از آن

22، 1گزينة  2و  1هاي  : مطابق نكته1گزينة    2x x اي نيست.  جمله يك  
xاي  جمله ، دو يك3: مطابق نكتة 2گزينة    yx x y2 33 xو  3 y32  .با هم متشابه هستند  
xازاي  ، چون به4: مطابق نكتة 3گزينة    0 رابر نيست، پس اتحاد نيست.دو طرف تساوي ب  
xصورت  صورت نزولي مرتب كنيم، عبارت به به xهاي  نيز اگر بخواهيم عبارت را برحسب توان 4در گزينة    x y 3 23 2   خواهد بود.  3
  درست است. 2بنابراين گزينة   
  كتاب  83و  79هاي  ه* حيطه: كاربرد * صفح 8مشخصات سؤال: * ساده * هدف:  ▲  1پاسخ: گزينة  -44
xمطابق صورت مسأله، طول قطر مربع با ضلع  راه حل اول:   2   برابر طول ضلع آن است، پس داريم: 2، 3

( x ) x    2 2 3 2 3   طول قطر2
  مطابق رابطة فيثاغورس داريم: راه حل دوم:  

2 2 2

2 2 2 2
2 3 2 3

2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3
( x ) ( x ) M

( x ) M ( x ) ( x ) x M

   

          
   

  دانيم طول ضلع مربع مثبت است، بنابراين: مي  
M ( x ) x    2 2 3 2 3 2   

  كتاب 86* صفحة  (تركيب) * حيطه: كاربرد 5مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -45
  (a b)(a b) a b   2   (اتحاد مزدوج) نكته:  2

x y y x(a ) (a )  :نكته  
  مطابق نكته داريم:  

m n m n m n m n m n( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )       2 2 2 25 2 5 2 5 2 5 2 25 4   
    كتاب 93* صفحة  (تركيب) * حيطه: كاربرد 6مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -46
كيلــومتر  100خــواهيم ميــانگين از  مــي  

  بيشتر نشود، پس:
x

x x x
  

        
110 90 95 100 295 400 400 295 1054   

  برود. Eتا شهر  Dتواند از شهر  بر ساعت ميكيلومتر  105بنابراين او حداكثر با سرعت   
  كتاب 88) * صفحة جزيه و تحليل* حيطه: كاربرد (ت 7مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  3پاسخ: گزينة  -47

(x a)(x b) x (a b)x ab     2  :(اتحاد جملة مشترك) نكته  
x)                              آوريم: دست مي سمت چپ تساوي را به ضرب ابتدا حاصل راه حل اول:   a)(x b) x (a b)x ab     2    
  چون تساوي يك اتحاد است، پس بايد داشته باشيم:  

x (a b)x ab x x     2 2 7 12   
aبنابراين    b  7 ،پس: (a b) ( )   2 27 49   

 

x2 3

x2 3M

A B C D E110 90 95 x
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x          كنيم، داريم: تجزيه مي سمت راست تساوي را به كمك اتحاد جملة مشترك راه حل دوم:   x (x )(x )    2 7 12 3 4   
  بنابراين چون تساوي يك اتحاد است، داريم:  

        
      


       

a , b (a b) ( )
(x a)(x b) (x )(x )

a , b (a b) ( )

2 2

2 2

3 4 7 49
3 4 ا       ي  

4 3 7 49
   

  كتاب 93و  92هاي  * صفحه (تركيب) * حيطه: كاربرد 6مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲   1پاسخ: گزينة  -48
P(A) باشد، آنگاه: Sاي  در فضاي نمونه Aمقدار احتمال پيشامد P(A)نكته: اگر    0 1   
  مطابق نكته داريم:  

a a a
a a

a
a

a a

                        


1 1 31 1 0 0 3 0 3 11 2 2 20 1 12 0 0 1 1 22

   

aشود كه  نتيجه مي 2و  1از    1   است. 3
  كتاب 86ة * حيطه: كاربرد * صفح 5مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  2پاسخ: گزينة  -49

(a b)(a b) a b   2   نكته (اتحاد مزدوج):  2
a                                به كمك اتحاد مزدوج داريم:   c (a c)(a c) ( )     2 2 2 2 *    

aبا جايگذاري    c  3  در( )                                       داريم:  *( ) (a c) a c       
23 2 3    

  كتاب 93و  88، 83هاي  ) * صفحهتركيب* حيطه: كاربرد ( 6و  4مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲  4پاسخ: گزينة  -50
  دها داريم:نويسيم، سپس به كمك اتحا مسأله را به زبان رياضي مي  

(x ) (x )(x ) x    2 22 4 2 x x   24 4 x x x x x            2 8 4 2 8 4 2 12 6   
  x  عددي كوچكتر يا مساوي6  شده است چون طول ضلع مربعx 2 است، پس: x x       2 6 2 2 4  
  هايي صفر است. تعداد چنين مربعتواند عددي منفي باشد، پس چنين مربعي وجود ندارد. يعني  طول ضلع يك مربع نمي  
  توان يافت كه شرط مسأله برقرار باشد. نمي xجاي  هيچ مقدار صحيحي به  
  كتاب 88ة * حيطه: كاربرد * صفح 7مشخصات سؤال: * متوسط * هدف:  ▲   4پاسخ: گزينة  -51
x       كنيم، داريم: ابتدا عبارت داده شده را به كمك اتحاد جملة مشترك تجزيه مي   x (x )(x )    2 2 2 1   
xدانيم مقدار طول از مقدار عرض بيشتر است. از طرفي بديهي است كه  مي   1  بزرگتر ازx 2  است، پس مقدار طولx 1 .است  
  كتاب 92* حيطه: كاربرد (تجزيه و تحليل) * صفحة  1* هدف:  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  3پاسخ: گزينة  -52
برسـند  2، وقتي بـه تـوان 0تا  2دانيم اعداد منفي وقتي به توان زوج برسند مثبت خواهند شد، پس تمامي اعداد  مي راه حل اول:  

aآنگاه  ،a0شوند. از طرفي اگر  مثبت مي 2 را مثبـت  aكـه  توانـد صـفر باشـد و در صـورتي مـي a2. پس كمتـرين مقـدار 0
  دست آورده درست است. اي كه رضا به كمتر است. پس محدوده 9از  a2كمتر است؛ پس  3از  aدرنظربگيريم، 

  صورت زير درنظرگرفت: 3توان محدودة داده شده را به   يصورت رياضي م به راه حل دوم:  
     

   

    

a a

a a

a a

2

2

2

2 0 0 4
0 0

0 3 0 9
   

aتوان فهميد  دست آمده، مي محدودة به 3از اين    20 9  
  درست است. 3پس گزينة   
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  كتاب 83* صفحة ) تجزيه و تحليل* حيطه: كاربرد ( 4مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  4پاسخ: گزينة  -53
(a b) a ab b

(a b) a ab b

   

   

2 2 2

2 2 2
2
2

 
  اي) : نكته (اتحاد مربع دوجمله

  در عبارت داده شده داريم:  
x mx ( x) mx    2 2 29 4 3 2   

بـه يكـي از دو  باشد. اگر عبارت داده شده بخواهد مربع كامل باشد، بايد 2و جملة دوم بايد  x3پس مطابق نكته، جملة اول بايد   
  صورت زير باشد:

( x ) x x   2 23 2 9 12 4   
  يا  

   2 23 2 9 12 4( x ) x x   
)بنابراين مجموع اين دو مقدار برابر  ،است 12ترين مقدار آن  و كم 12برابر  mپس بيشترين مقدار    )  12 12   باشد. مي 0
  كتاب 84و  83هاي  ) * صفحهركيب* حيطه: كاربرد (ت 4مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  2ينة پاسخ: گز  -54
    rh2، برابر است با:hو ارتفاع  rمساحت جانبي يك استوانه با شعاع قاعدة نكته:   
r، برابر است با: hو ارتفاع  rحجم يك استوانه با شعاع قاعدة  نكته:   h2   
  كنيم، داريم: گيريم. حجم داده شده را تجزيه مي درنظرمي hو ارتفاع آن را  rشعاع اين استوانه را   

V x x x ( x)(x x ) x(x )

r h x(x ) r h x(x )

            

      

3 2 2 2

2 2 2 2
6 9 6 9 3

3 3
   

  توان درنظرگرفت: دو حالت مي  
r (x ) r x S rh (x )x x x
h x

               


2 2 ــانبي2  جـ
3 31 2 2 3 2 6   

r x r x
S rh x (x )

h (x )

         
 

2
ــانبي2 22 جـ 2 2 3

3
  

xو  xدقت داريم كه      بايد مقاديري مثبت باشند. 3
  ها وجود دارد. تنها پاسخ حالت دوم، در گزينه  
  كتاب 88ة * حيطه: كاربرد (تجزيه و تحليل) * صفح 7مشخصات سؤال: * دشوار * هدف:  ▲  1پاسخ: گزينة  -55
x) اي داريم:  مطابق اتحاد چندجمله   a)(x b) x (a b)x ab     2   
x داشته باشيم:خواهيم  مي   x c (x a)(x b)    2 8   
  گيريم كه بايد: نتيجه مي با هماز مقايسة اين دو   

x (a b)x ab x x c     2 2 8  
  

هايي كه جمع دو عدد طبيعي برابـر  است. تمامي حالت 8ها برابر  جمع آن ضرب دو عدد طبيعي بايد باشد كه حاصل حاصل cمقدار   
  نويسيم: ضربشان را مي آوريم و حاصل دست مي ر بهشود را در جدول زي مي 8

  را داشته باشد. 16و  15، 12، 7مقدار  4تواند  مي cبنابراين مطابق اين جدول، 
a b a b a b c  
1 7 8 7
2 6 8 12
3 5 8 15
4 4 8 16
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   ـــیــعلـــوم تجرب

 اهداف رفتاري آزمون رديف

 بررسي رابطة نيرو و فشار 1

 ها ي با فشار در مايعآشناي 2

 آشنايي با فشار در گازها 3

 ها شناخت انواع ماشين 4

 نيرو درك مفهوم گشتاور 5

  محاسبة مقدار كار انجام شده 6
  ها محاسبه و مقايسة مزيت مكانيكي ماشين 7
  ها دنده آشنايي با چرخ 8

 كتاب 93صفحة  * حيطه: دانش*  4ساده * هدف: : * سؤال مشخصات ▲  2نة ي: گز پاسخ -56
  انبردست تركيبي از دو اهرم است.   

 كتاب 89تا  82 هاي هصفح * حيطه: دانش*  3و  2، 1هدف: *  ساده: * سؤال مشخصات ▲  3نة ي: گز پاسخ -57
  شود.  فشار از هر طرف بر جسم وارد مي  
 كتاب 96تا  94 هاي هصفح * حيطه: دانش * 6و  5هدف:  * متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1نة ي: گز پاسخ -58
Nيكاي گشتاور،    m .است. هر ژول كار برابر يك نيوتن متر است  
 كتاب 89تا  85 هاي هصفح * حيطه: درك و فهم * 3و  2هدف:  * متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4نة ي: گز پاسخ -59
  متر جيوه است.  سانتي 76: فشار هوا در سطح دريا 1گزينة   
  : فشار مايع به ارتفاع مايع (عمق داخل ظرف) از سطح بستگي دارد. 2گزينة   
  كند.  : اصل پاسكال در مورد مايع درون ظرف محصور صدق مي3گزينة   
 كتاب 90صفحة  * حيطه: درك و فهم*  2هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3نة ي: گز پاسخ -60
شود. زيرا عـلاوه بـر جاذبـة  تر خارج مي سريع 2و  1از  4. آب بطري شمارة شود بر اثر جاذبة زمين خارج مي 2و  1هاي  آب بطري  

شود. زيرا علاوه بـر جاذبـة  تر خارج مي از همه سريع 3شود. آب بطري شمارة  زمين، فشار هواي داخل بطري با فشار بيرون برابر مي
  كند.  زمين فشار دو دست كمك به خروج آب مي

  كتاب 88صفحة  * حيطه: درك و فهم*  3هدف: *  متوسط: * السؤ  مشخصات ▲  1نة ي: گز پاسخ -61
شود. سرد كردن ديوارة ظرف سبب ميعان بخار آب و انقباض هـواي  شود. فشار هواي بيرون بيشتر از فشار داخل ظرف مي مچاله مي  

 شود. داخل ظرف شده و فشار داخل كمتر از فشار بيرون مي
  كتاب 97صفحة  * حيطه: درك و فهم * 7هدف:  * توسطم: * سؤال مشخصات ▲  2نة ي: گز پاسخ -62
 تر از يك دارند. مزيت مكانيكي قرقرة ثابت برابر يك است. بقية موارد مزيت مكانيكي بزرگ  
  كتاب 95صفحة  * حيطه: درك و فهم * 5هدف:  * متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4نة ي: گز پاسخ -63

  اندازة گشتاور نيرو چرخش فاصلة نقطة اثر نيرو تا محور  اندازة نيرو 
  شود. تر مي اندازة نيرو يكسان است. هر چه فاصلة نقطة اثر نيرو تا محور چرخش بيشتر باشد، اندازة گشتاور نيرو بزرگ  
  كتاب 98صفحة  * حيطه: كاربرد*  6هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  2نة ي: گز پاسخ -64

  ي محركاندازة كار نيرو   اندازة كار نيروي مقاوم
 نيروي محرك جايي جابه  نيروي مقاوم جايي جابه
)1(   4   4   )1(  
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  كتاب 98تا  96 هاي هصفح * حيطه: كاربرد*  7و  6هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1نة ي: گز پاسخ -65
  
  
 
  

1
30 4 602

N m
F N

m


   

1  


30N  


  اندازة نيروي مقاوم
مزيت مكانيكي

2  60N  اندازة نيروي محرك  
  كتاب 82صفحة  * حيطه: كاربرد*  1هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  4نة ي: گز پاسخ -66
Aجرم دو استوانه مساوي است پس هر دو وزن يكساني دارند:    B(F F )  

A A

B
B

FF
P A

FP
A

 
π 2

Ar
F
π

2

22

1
14

1 16
1Br

   

  كتاب 83صفحة  * حيطه: كاربرد*  1هدف: *  متوسط* : سؤال مشخصات ▲  2نة ي: گز پاسخ -67

24000 N
Pa( )

m
 22و                فشار 4 8m m m   سطح  

2 2
8 ســطح4000 نـــيرو

N F

m m
   فشار  

24000 N
F

m
 28 m 32000N  

3200032000 10 NN
N m m

kg
    

10 N
3200kg

kg

  شتاب جاذبه  جرم وزن  

   كتاب 83صفحة  * حيطه: كاربرد*  1هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  3نة ي: گز پاسخ -68
  حل اول:  راه  

  كمترين سطح   بيشترين فشار   
23 1 3m m m   سطح  

2
3 ســطح5000 نـــيرو15000

N
Pa

m
   فشار  

  بيشترين سطح   كمترين فشار   
25 3 15m m m   سطح  

2
15 ســطح1000 نـــيرو15000

N
Pa

m
   فشار  

5000 51000
Pa
Pa

  

21

22

3

15

max

min

FF
AP m F
F FP

A m

  
215 m

F 23 m
5  :حل دوم راه  

  اندازة كار نيروي محرك   اندازة كار نيروي مقاوم
  نيروي محرك  كبازوي محر    نيروي مقاوم  بازوي مقاوم

4m   30N   2m   1F  

5m

3m
1m

3m

1m

5m

1F
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  كتاب 96صفحة  * حيطه: كاربرد*  5هدف: *  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  1نة ي: گز پاسخ -69
  گشتاور نيروي ساعتگرد    گشتاور نيروي پادساعتگرد

  

0 2/ m    1F    1m    2N    

1
2 1N m

F


 0 2/ m
10N  

  كتاب 99صفحة  * حيطه: كاربرد*  8هدف: *  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  2نة ي: گز پاسخ -70
  

  8 دور  4پادساعتگرد
1  


  دنده 8

 
  Bدندة ورودي  چرخ

  Cدندة خروجي  رخچ دنده 16  2
  

  8 دور  2پادساعتگرد
1  

 
  دنده 8

 
  Bدندة ورودي  چرخ

  Aدندة خروجي  چرخ  دنده 32  4

  

  ی ـــــمطالعات اجتماع

 اهداف رفتاري آزمون رديف

 انقلاب مشروطيت در ايرانگيري  شناسايي روند شكل 1
 ن در مبارزه با استعمارگرانآشنايي با مردان غيور ايرا  2
 آغاز جنگ جهاني دوم درك علل 3
 آشنايي با روند ملي شدن صنعت نفت در ايران 4
 دي قم  19آشنايي با چگونگي قيام  5
  دركشور  1332ماه  د مردا 28 يكودتادرك عوامل به وقوع پيوستن  6
  مبارزة مردم با استبداد و عوامل آنشناسايي دلايل  7

  هاي فكري و فرهنگي و وقوع انقلاب مشروطيت در ايران زمينه شناخت 8
  1342در سال  (ره)هاي امام خميني آشنايي با سخنراني 9

  آشنايي با طرح لايحة انجمن ايالتي و ولايتي و اهداف آن در كشور 10

  كتاب 88صفحة *  درك و فهم* حيطه:  1* هدف:  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  4پاسخ: گزينة  -71
كار شـد و از جملـه  به ها دست الدوله، صدراعظم مستبد مظفرالدين شاه براي ترساندن مخالفان و جلوگيري از گسترش اعتراض عين  

دنبـال ايـن واقعـه، بـازار بسـته و  دستور داد به بهانة گران شدن قند بازرگانان را به چوب ببنـدد. بـه» علاءالدوله«به حاكم تهران 
تند. از جمله خواستة آنـان، ساالله طباطبايي به نشانة اعتراض در حرم حضرت شاه عبدالعظيم بست نش  ي آيتگروهي از علما به رهبر 

  هاي مردم و اجراي عدالت بود. تأسيس عدالتخانه براي رسيدگي به شكايات
  كتاب  91* صفحة دانش * حيطه:  2* هدف:  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  1پاسخ: گزينة  -72
  علي دلواري با ايثار جان خويش ضربة سنگيني به اشغالگران انگليس وارد آوردند. تاني به فرماندهي رئيسدليرمردان تنگس  
  كتاب 90* صفحة  دانشحيطه:  * 3 :* هدف متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  2پاسخ: گزينة  - 73

  جنگ جهاني دوم با حملة ناگهاني آلمان به لهستان آغاز شد.  
  

(A)

(B)

(C)
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  كتاب 96  * صفحة درك و فهم* حيطه:  4* هدف:  متوسطت سؤال: * مشخصا ▲  3پاسخ: گزينة  -74
االله كاشاني و دكتر محمد مصدق، رهبري نهضت ملي شدن صنعت نفت را به عهده گرفتند، مجلس شـوراي ملـي قـانون ملـي   آيت  

  وزير شد. شدن نفت را تصويب كرد و دكتر مصدق نخست
  كتاب 104صفحة * درك و فهم * حيطه:  10هدف:  * متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  4پاسخ: گزينة  -75
در روزنامـة اطلاعـات، بـه تظـاهرات  (ره)آميز نسبت بـه امـام خمينـي در اعتراض به انتشار مقالة توهين 1356دي  19مردم قم در   

  پرداختند، مأموران حكومت اين تظاهرات را به خاك و خون كشيدند.
  كتاب 97صفحة *  درك و فهم* حيطه:  8* هدف:  طمتوسمشخصات سؤال: *  ▲  2پاسخ: گزينة  -76
هاي سياسي پشتيبان نهضت ملي شدن نفت اختلاف بروز كرد و اتحاد و همدلي به تفرقه و دشمني  پس از مدتي ميان رهبران و گروه  

  تبديل شد.
  كتاب 87صفحة *  درك و فهم* حيطه:  7 :* هدف متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  1پاسخ: گزينة  -77
قيت نهضت تنباكو و در پي آن قتل ناصرالدين شاه به دست ميرزاي كرماني، انگيزة مردم را بـراي مبـارزه بـا اسـتبداد و سـلطة موف  

  خارجي بيشتر كرد.
  كتاب 86  * صفحة درك و فهم* حيطه:  6* هدف:  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  4پاسخ: گزينة  -78
  ب مشروطه داشتند.عوامل فكري و فرهنگي نقش مهمي در وقوع انقلا   
  كتاب 101  * صفحة درك و فهم* حيطه:  9* هدف:  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  3پاسخ: گزينة  -79
دليل ستمگري، همكاري با اسـرائيل  خرداد) در سخنراني تاريخي در مدرسة فيضية قم، شاه را به 13در عصر عاشورا ( (ره)امام خميني  

  د.شدت محكوم كر  و وابستگي به آمريكا به
  كتاب 100  * صفحة درك و فهم* حيطه:  5* هدف:  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  2پاسخ: گزينة  -80 

  هاي اجتماعي مشاركت بدهد. كرد با اين نغييرات قانوني قصد دارد مردم را در فعاليت حكومت پهلوي به ظاهر وانمود مي  



تحلیل یادگیرى دانش آموز
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 تحلیل وضعیت پاسخ گویی دانش آموز در 

موضوعات مختلف هر درس

 ارائۀ مشاوره به دانش آموز برای شناسایی دقیق 

نقاط قوت و ضعف خود در طول سال تحصیلی
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